

ФОРМА

для надання звітної інформації про виконання антикорупційної програми
на 2018 рік та реалізації визначених у ній заходів
Сумської обласної ради

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1	Здійснення моніторингу цінових пропозицій при реалізації допорогових закупівель та прийняття акта, що регулюватиме питання проведення таких закупівель обласною радою, управлінням майном обласної ради. Залучення третіх осіб (незалежних фахівців, представників громадськості) до підготовки тендерної документації, оприлюднення проектів відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.	Протягом дії програми.	Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В.	Протягом року, враховуючи зміни та доповнення до обласного бюджету, вносились відповідні зміни і до плану річних закупівель. Відповідальними працівниками при проведенні допорогових закупівель здійснювався моніторинг цінових пропозицій. Усі операції щодо здійснення управління та реалізації фінансами та матеріальними ресурсами оприлюднювалися на єдиному веб-порталі використання публічних коштів Edata та на сайті системи публічних електронних закупівель Prozorro. Залучено третіх осіб до підготовки тендерної документації. Бюджетні кошти витрачено економно та раціонально. Виконання 100 %.
2	Підвищення знань членів тендерного комітету з антикорупційного законодавства України. Залучення третіх осіб (незалежних фахівців,	Протягом дії програми.	Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В. Донцова О.І.	Проводилося навчання працівників, у тому числі і з питань запобігання корупції. Залучено третіх осіб до

	представників громадськості) до підготовки тендерної документації, оприлюднення проектів відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.		Дяченко Н.Г.	підготовки тендерної документації. Усі операції щодо здійснення управління та реалізації фінансами та матеріальними ресурсами оприлюднювалися на єдиному веб-порталі використання публічних коштів Edata та на сайті системи публічних електронних закупівель Prozorro. Забезпечено дотримання прав учасників конкурсних торгів. Виконання 100 %.
3	Підвищення знань членів тендерного комітету з антикорупційного законодавства України, залучення третіх осіб (незалежних фахівців, представників громадськості) до підготовки тендерної документації, оприлюднення проектів відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.	Протягом дії програми.	Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В. Донцова О.І. Дяченко Н.Г	Проводилося навчання працівників, у т. ч. і з питань запобігання корупції. Усі операції щодо здійснення управління та реалізації фінансами та матеріальними ресурсами оприлюднювалися на єдиному веб-порталі використання публічних коштів Edata та на сайті системи публічних електронних закупівель Prozorro. Забезпечено дотримання прав учасників конкурсних торгів. Виконання 100 %.
4	Розробка внутрішнього акту, який регулюватиме питання здійснення замовлення матеріальних цінностей відділами виконавчого апарату.	До 01.12.2018 року.	Кузьменко Л.А.	Розроблено проект розпорядження голови обласної ради, що передбачає замовлення матеріальних цінностей виключно на підставі розроблених форм обґрунтування таких потреб, а також встановлює процедуру перевірки їх достовірності та доцільності. Виконання 25 %.

5	Підвищення знань з антикорупційного та бюджетного законодавства України. Вивчення інструктивних та нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів України.	Протягом дії програми.	Кузьменко Л.А. Мезенцева О.П. Донцова О.І.	У виконавчому апараті обласної ради протягом року за окремим графіком проводилося навчання працівників, у т.ч. і з питань запобігання корупції. У травні 2018 Д.Лук'янцем, д.ю.н., профессором, проведено навчання на тему: «Конфлікт інтересів в органах місцевого самоврядування». Центром політичних студій та аналітики «Ейдос» для представників органів місцевого самоврядування проведено семінар «Підвищення інституційної спроможності органів місцевої влади в сфері боротьби з корупцією та забезпечення права на доступ до інформації» за підтримки проекту ПРООН «Прозорість і доброчесність публічного сектору». Семінар складався з таких основних блоків: прозорість та підзвітність влади; запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; виявлення корупційних ризиків. Рационально використано бюджетні кошти. Виконання 100%.
6	Підвищення знань з антикорупційного законодавства України, проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції. Вивчення інструктивних та нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів України.	Серпень – грудень 2018 року.	Мезенцева О.П. Нагорний Д.В. Донцова О.І.	Проводилося навчання працівників, у т.ч. з питань запобігання корупції. Вивчено інструктивні та нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів України.

				Раціонально використано бюджетні кошти. Виконання 100%.
7	Розробка порядку обробки повідомлень про корупцію, які надходять до обласної ради.	До 01.12.2018 року.	Мезенцева О.П. Кузьменко Л.А. Донцова О.І. Мринська О.О	Розроблено проект розпорядження голови обласної ради про Порядок обробки повідомлень про корупцію, що надходять до обласної ради. Проект частково погоджено у виконавчому апараті. У зв'язку із проблемними питаннями застосування окремих норм закону, з метою отримання консультативної допомоги направлено лист до НАЗК. Виконання 75%.
8	Внесення відповідних змін до Регламенту роботи виконавчого апарату обласної ради. Внесення змін у довіреності, видані органами влади, з метою встановлення обмежень щодо визнання та відмови від позовів. Проведення періодичного моніторингу прийнятих судових рішень уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради на предмет виявлення особистої заінтересованості у результатах розгляду тієї чи іншої справи.	II півріччя 2018 року.	Мезенцева О.П. Донцова О.І.	Довіреність представнику обласної ради видано із обмеженням повноважень у частині права повної або часткової відмови від позовних вимог, визнання позову, зміни предмету позову, укладання мирової угоди, передачі та надання повноважень іншій особі. Проведено моніторинг судових справ, стороною яких є обласна рада, та не виявлено особистої заінтересованості у результатах розгляду тієї чи іншої справи. Виконання 90%.
9	Внесення змін до Регламенту роботи обласної ради щодо врегулювання процедури детального документування процесу ухвалення рішення.	До 01.09.2018 року	Мринська О.О. Мезенцева О.П.	Внесено зміни до Регламенту роботи обласної ради. Виконання 100%.

10	Розробка нових посадових інструкцій працівників, положень про відділи виконавчого апарату.	До 01.08.2018 року.	Кузьменко Л.А. Лопандя О.В. Мезенцева О.П. Мринська О.О. Наумова Л.В. Павлова В.В.	У липні 2018 року розроблено та затверджено нові положення про відділи виконавчого апарату. У серпні 2018 року розроблено та затверджено нові посадові інструкції працівників. Виконання 100%.
11	Внесення відповідних змін до Регламенту роботи виконавчого апарату обласної ради, оформлення інформаційних стендів.	До 01.12.2018 року.	Кузьменко Л.А. Мезенцева О.П. Мринська О.О.	Розроблено проект розпорядження голови обласної ради про внесення змін до Регламенту роботи виконавчого апарату обласної ради. Виконання 25 %.
12	Залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів, представників громадськості) до роботи конкурсних комісій.	Протягом дії програми.	Конкурсні комісії виконавчого апарату та управління майном обласної ради.	З часу прийняття антикорупційної програми конкурс на зайняття вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради, в управлінні майном обласної ради не проводився.
13	Документування необхідних процедур, посилення контролю, персональна відповідальність. Проведення аналізу результатів попередніх перевірок. Аналіз актів перевірок уповноваженою особою з питань запобігання корупції в управлінні майном обласної ради.	Протягом дії програми.	Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.	Уповноваженою особою з питань запобігання корупції в управлінні майном обласної ради проведено аналіз актів перевірок. Проведено аналіз результатів попередніх перевірок. Виконання 100%.

14	<p>Постійне оновлення знань з антикорупційного законодавства України, проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції.</p> <p>Забезпечення відкритості і прозорості проведення конкурсів на посади керівників підприємств, установ, організацій комунальної форми власності</p>	Протягом дії програми.	Нагорний Д.В. Мезенцева О.П.	<p>Проводилося навчання працівників, у т.ч. і з питань запобігання корупції. Забезпечено відкритість і прозорість проведення конкурсів шляхом здійснення фіксації он-лайн засідань конкурсних комісій при проведенні конкурсів на посади керівників комунальних установ та оприлюднення їх на офіційному сайті обласної ради.</p> <p>Виконання 100 %.</p>
15	<p>Постійне оновлення знань з антикорупційного законодавства України, проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції.</p> <p>Залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів, представників громадськості) до роботи конкурсної комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності.</p>	Протягом дії програми.	Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.	<p>Проведено навчання працівників управління майном обласної ради у т.ч. з вивчення положень антикорупційного законодавства України.</p> <p>До роботи конкурсної комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності залучено депутатів обласної ради.</p> <p>Виконання 100 %.</p>
16	<p>Постійне оновлення знань з антикорупційного законодавства України, проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції.</p> <p>Залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів, представників громадськості) до роботи конкурсної комісії по наданню в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області.</p>	Протягом дії програми.	Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.	<p>Проведено навчання працівників управління майном обласної ради у т.ч. з вивчення положень антикорупційного законодавства України.</p> <p>До роботи конкурсної комісії по наданню в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області залучено депутатів обласної ради.</p> <p>Виконання 100 %.</p>

17	Надання депутатам консультацій, роз'яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства, залучення представників громадськості (експертів) до підготовки та розгляду рішень радою (з питань бюджету, містобудування, земельних та ін. питань).	Протягом дії програми.	Толбатов В.М. Мезенцева О.П. Донцова О.І	Депутатам обласної ради постійно надавалися консультації, роз'яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства, також до підготовки та розгляду проектів рішень ради залучалися представники громадськості. Виконання 100%.
18	Проведення семінарів, навчань, круглих столів для депутатів обласної ради з актуальних питань діяльності органів місцевого самоврядування, у т.ч. дотримання вимог антикорупційного законодавства.	Протягом дії програми.	Толбатов В.М. Мезенцева О.П. Донцова О.І	У виконавчому апараті обласної ради протягом року за окремим графіком проводилося навчання працівників, у тому числі і з питань запобігання корупції. Депутати постійно інформувалися та запрошувалися на семінари та навчання. Так, у жовтні 2018 відбувся семінар з актуальних питань застосування антикорупційного законодавства щодо дотримання вимог фінансового контролю, проведеного представником НАЗК. Центром політичних студій та аналітики «Ейдос» для представників органів місцевого самоврядування проведено семінар «Підвищення інституційної спроможності органів місцевої влади в сфері боротьби з корупцією та забезпечення права на доступ до інформації» за підтримки проекту ПРООН «Прозорість і

				доброчесність публічного сектору». Семінар складався з таких основних блоків: прозорість та підзвітність влади; запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; виявлення корупційних ризиків. Виконання 100%.
19	Надання депутатам консультацій, роз'яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства.	Протягом дії програми.	Толбатов В.М. Мезенцева О.П	Депутатам обласної ради постійно надавалися консультації, роз'яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства. На офіційному веб-сайті Сумської обласної ради у розділі «Запобігання проявам корупції» постійно оприлюднювалася інформація щодо запобігання корупції, в т.ч. поповнювалися та систематично оновлювалися антикорупційні матеріали рубрики. Актуальна інформація з питань дотримання антикорупційного законодавства депутатам надсилалася на ел. пошту. Виконання 100%.